
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Неділю Торжества Православ'я Святіший Патріарх
Кирил звершив Літургію в Храмі Христа Спасителя
та очолив хіротонію архімандрита Алексія (Турікова)
на єпископа Раменського

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.03.2024. 24 березня 2024 року, в Неділю 1-у Великого посту,
Торжества Православ'я, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил звершив Божественну
літургію святителя Василія Великого та чин Торжества Православ'я в кафедральному соборному
Храмі Христа Спасителя в Москві. 

 За Літургією була звершена хіротонія архімандрита Алексія (Турікова), секретаря Святішого
Патріарха Кирила, на єпископа Раменського, вікарія Патріарха Московського і всієї Русі. 

 Після прибуття до Храму Христа Спасителя Предстоятель Руської Православної Церкви
вклонився іконі Святої Трійці, написаній преподобним Андрієм Рубльовим, та чесним мощам



святителя Філарета, митрополита Московського, повідомляє прес-служба. 

 Його Святості співслужили: митрополит Воскресенський Григорій, керуючий справами
Московської Патріархії, перший вікарій Патріарха Московського і всієї Русі по місту Москві;
митрополит Волоколамський Антоній, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату; митрополит Балтійський і Світлогорський Серафим; митрополит Каширський
Феогност, голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва; архієпископ Одинцовський і
Красногорський Фома, керівник Адміністративного секретаріату Московської Патріархії;
архієпископ Єгор'євський Матфей; архієпископ Зеленоградський Сава, заступник керуючого
справами Московської Патріархії; єпископ Наро-Фомінський Нікандр, голова Фінансово-
господарського управління Московського Патріархату; єпископ Зарайський Костянтин,
Патріарший екзарх Африки; протопресвітер Володимир Диваков, секретар Патріарха
Московського та всієї Русі по м. Москві; протоієрей Михаїл Рязанцев, ключар Храму Христа
Спасителя; протоієрей Миколай Балашов, радник Патріарха Московського і всієї Русі; протоієрей
Максим Козлов, голова Навчального комітету Руської Православної Церкви; протоієрей Миколай
Ліщенюк, заступник голови ВЗЦЗ МП; протоієрей Ігор Якимчук, заступник голови ВЗЦЗ МП;
протоієрей Діонісій Казанцев, секретар Святішого Патріарха по Московській області; протоієрей
Олександр Ткаченко, настоятель Свято-Духівського собору в Санкт-Петербурзі, голова правління
Фонду підтримки дітей із тяжкими життєзагрозними та хронічними захворюваннями, у тому числі
рідкісними (орфанними) захворюваннями «Коло добра»; протоієрей Олександр Туріков,
настоятель храму Спаса-Преображення на Пісках м. Москви; ієрей Василій Лосєв, керівник
юридичної служби Московської митрополії; ієромонах Онисим (Бамблевський), голова відділу
релігійної освіти Московської (міської) єпархії; духовенство міста Москви. 

 Серед співслужилих були представники Помісних Православних Церков при Патріархові
Московському і всієї Русі: митрополит Филипопольський Нифон (Антиохійська Православна
Церква); архімандрит Серафим (Шемятовський) (Православна Церква Чеських земель і
Словаччини); протоієрей Даниїл Андреюк (Православна Церква в Америці). 

 Також Його Святості співслужили намісники ставропігійних монастирів: архімандрит Сергій
(Воронков), намісник Іосифо-Волоцького монастиря; архімандрит Феофілакт (Безукладников),
намісник Воскресенського Ново-Єрусалимського монастиря; ігумен Діонісій (Шльонов), намісник
Андріївського монастиря, керівник Аспірантури Московської духовної академії; ігумен Іоанн
(Лудищев), намісник Стрітенського монастиря, в.о. ректора Стрітенської духовної академії; ігумен
Мефодій (Зіньківський), намісник Ніколо-Угреського монастиря, ректор Ніколо-Угреської духовної
семінарії; ієромонах Даниїл (Константинов), в.о. намісника Заіконоспаського монастиря. 

 Патріарше богослужіння відвідали: заступник голови Державної Думи Федеральних Зборів



Російської Федерації А.Ю. Кузнєцова; член Ради Федерації ФЗ РФ О.Г. Ярошук; депутат
Державної Думи ФЗ РФ, радник мера м. Москви, радник Патріарха Московського і всієї Русі з
питань будівництва, куратор Програми будівництва православних храмів у м. Москві В.І. Ресін;
голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ, тимчасово виконуючий
обов'язки керівника Прес-служби Патріарха Московського і всієї Русі В.Р. Легойда; перший
заступник міністра культури РФ С.Г. Обривалін; старший віце-президент — фінансовий директор
ГМК «Норильський нікель» С.Г. Малишев; генеральний директор ТОВ «СІБУР» М.Ю. Карісалов;
перший заступник генерального директора ВАТ «РЗ» В.В. Михайлов; перший заступник
начальника департаменту корпоративних комунікацій ВАТ «РЗ» А.В. Гуц; заступник міністра
територіальної політики Московської області І.С. Харьков; в.о. генерального директора художньо-
виробничого підприємства «Софріно» А.В. Потьомкін; керівник Секретаріату Всесвітнього
руського народного собору С.Ю. Рудов; голова Наглядової ради Загальноросійського
громадського руху «Росія Православна» М.М. Іванов. 

 Богослужбові піснеспіви виконав Патріарший хор Храму Христа Спасителя (регент — І.Б.
Толкачов). 

 У прямому ефірі телеканалів «Союз» і «Спас», а також на офіційному порталі Руської
Православної Церкви Патріархія.ru йшла пряма трансляція Патріаршого богослужіння. 

 На малому вході указом Святішого Патріарха Кирила на підставі ухвали Священного Синоду
Руської Православної Церкви від 12 березня ц.р. (журнал № 8) єпископ Наро-Фомінський Нікандр,
голова Фінансово-господарського управління Московського Патріархату, був зведений у сан
митрополита, у зв'язку з введенням до складу постійних членів Священного Синоду Руської
Православної Церкви за посадою. 

 Також указом Святішого Патріарха Кирила на підставі ухвали Священного Синоду Руської
Православної Церкви від 12 березня ц.р. (Журнал № 30) єпископ Зарайський Костянтин, у зв'язку
із затвердженням на посаді Патріаршого екзарха Африки, був зведений у сан митрополита. 

 24 березня в Росії оголошено загальнонаціональну жалобу за загиблими внаслідок
терористичного акту в «Крокус Сіті Холі». У ці трагічні дні Святіший Патріарх Кирил підносить
сугубі молитви за упокій душ загиблих і молиться за здоров'я постраждалих. Предстоятель Руської
Церкви благословив у всіх храмах і монастирях м. Москви піднести за Божественною літургією 24
березня на сугубій єктенії особливі прохання про здоров'я «всіх, у терористичному акті в
Красногорську постраждалих», а також піднести заупокійну єктенію з проханнями «про упокій
новопреставлених рабів Божих, невинно убієнних у терористичному акті в Красногорську, і про
прощення їм гріхів вільних і невільних». 



 Святіший Владика прочитав молитву про здоров'я постраждалих у теракті. 

 Проповідь перед причастям промовив ієрей Павел Сержантов, клірик храму святителя Спиридона
Триміфунтського у Філі-Давидкові м. Москви. 

 Після закінчення Літургії Святіший Патріарх Кирил звернувся до єпископа Раменського Алексія з
напутнім словом на служіння і вручив йому архієрейський жезл. За традицією нововисвячений
єпископ надав віруючим перше архіпастирське благословення. 

 Далі Предстоятель Руської Церкви звершив чин Торжества Православ'я. 

 Потім Святіший Патріарх Кирил звернувся до віруючих із Первосвятительським словом. 

 На трапезі після закінчення богослужіння митрополит Філіппопольський Ніфон від імені
представників Помісних Православних Церков при Московському Патріаршому престолі звернувся
до Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з вітальним словом, відзначивши
особливе значення для Руської Церкви Неділі Торжества Православ'я: «Це не тільки спогад про
далеку перемогу над іконоборцями, але й спомин про нещодавню перемогу над місцевими
безбожниками, в якій Ви особисто брали активну роль, сміливо та віддано захищаючи нашу віру,
чому я був свідком за радянських часів». 

 «Тільки в Росії люди моляться у тому числі словами "Русь Свята, бережи віру православну!"
-продовжив владика Ніфон. - Тільки в Росії ми чуємо, як звертаються до Божої Матері: "Не
перестань і на майбутній час задля утвердження на Русі Православ'я милості та чудеса виливати".
Ваша Святосте! Як чудово чути Ваші слова про те, що віра живить російський народ життєдайним
соком Євангельської істини. Це те, чого ми повинні прагнути у всьому православному світі». 

 Представник Патріарха Антіохійського при Патріархові Московському і всієї Русі побажав
Святійшому Владиці многих літ, сказавши: «Ми просимо Господа, щоб Він зміцнив Вашу Святість
бути світильником на російському церковному маяку на довгі роки життя на славу Православ'я». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91570/
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